



Очередной скандал назревает в здравоохранительном ведомстве: родственники пациентки, умершей от постоперационных осложнений, грозят омскому Минздраву уголовным делом, в судом и многомиллионным иском...

Почти год назад омичка О.Ю.Носовская, не довольная полновесной конституцией своего телосложения, решила на не сложную, как ей объяснили медики, операцию по удалению лишних жировых отложений.

[Холецистэктомия — Википедия](#)

- операция по удалению желчного пузыря. Несмотря на развитие нехирургических методов, остаётся главным средством лечения холецистита. Назначается в случае безуспешности диет и ультразвуковых методов...

Модное хирургическое вмешательство поименованное в медтерминах как «лапароскопическая продольная резекция желудка» и «холецистэктомия» ей провели в БСМП-2 20-го июля 2015 года, а уже через месяц, 21 августа, пациентка умерла. По версии врачей, от «после операционных осложнений».

[Лапароскопическая продольная резекция желудка](#)

Распространенная операция по поводу ожирения (синонимы: уменьшающая, рукавная, тубулярная, вертикальная резекция желудка).

При продольной резекции удаляется боковая (мешкообразная) часть желудка, при этом важные физиологические клапаны желудка сохраняются, и, таким образом, желудок после этой операции остается физиологически полностью функциональным. Из объемного мешка желудок превращается в узкую трубку, где пища долго не задерживается и довольно быстро уходит в кишечный тракт. ЛПРЖ в настоящее время занимает одно из лидирующих позиций в хирургии ожирения, как наиболее эффективная и малотравматичная операция. Любая операция связана с большим или меньшим риском, однако риск лапароскопических операций минимален.

Министра Стороженко обкладывают со всех сторон!

Автор: Administrator
17.05.2016 01:02

В начале сентября, оправившись от трагедии, родственница пострадавшей Н.Ю.Николаева обратилась с заявлением в следственный отдел Октябрьского АО о проведении проверки по факту смерти своей сестры. Через пять дней (14.09.2015г.) ей ответили, что «обращение направлено в Минздрав для проведения служебной проверки», после чего силовики должны были определиться с необходимостью проведения своих действий в порядке статьи 144 УПК РФ.

Когда пошел четвертый месяц молчания из Минздрава и СКР, родственница вновь потревожила силовиков. Для этого пришлось нанять адвоката, который популярно объяснил капитану юстиции Бавсуну Н.В., что само по себе обращение гражданки Николаевой в адрес СО по ОАО СКР есть «основание для организации проверки в порядке статьи 144 УПК РФ, так как является сообщением о преступлении в отношении ее сестры». Кроме того, «не имеет юридического значения отношение сотрудников Министерства здравоохранения Омской области к обстоятельствам смерти гр. Носовской О.Ю., их заключение относительно причин ее смерти».

И объяснил почему. В БУЗОО «ГУ БСМП-2» женщина пришла с одной единственной проблемой, обозначенной в ее медицинских документах как «морбидное ожирение 3 степени», что не является показанием к каким-то серьезным проблемам со здоровьем, а тем более не ведет к летальному исходу. Причинно-следственная связь между операцией и летальным исходом изначально отсутствует. По-крайней мере, на взгляд близких и юриста.

На Ваш запрос сообщаем, что в настоящее время следователями СУ СКР России по Омской области проводятся следственные проверки:
- по факту смерти Носовской О.Ю. в БУЗОО «ГК БСМП № 2», сообщение о преступлении зарегистрировано по завещанию Николаевой Н.Ю. (сестры умершей), в настоящее время проводится комиссия судебно-медицинская экспертиза, производство которой не окончено.

До сих пор ситуация со странной смертью пациентки в БСМП-2 не прояснилась. Родственники вынуждены были обратиться в СМИ: у них отсутствует какая-либо информация о ходе их дела, им кажется, что инцидент не прилично волокитят, а силовики пытаются прикрыть омских медиков, раз за разом попадающих в неприятные скандалы и расследования.

На наш запрос СКР ответил (письмо № 225-26-2016/9241 от 11.05.2016г.), что в настоящее время по факту преступления в отношении гражданки Носовской О.Ю.

Министра Стороженко обкладывают со всех сторон!

Автор: Administrator
17.05.2016 01:02

«назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза, производство которой еще не завершено».

Мы будем следить за развитием событий.

Сергей Асташкин